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MEDICINSKI PODMLADAK
stručno-naučni časopis za studente i mlade istraživače

PROPRATNO PISMO
uredniku časopisa

      Naslov rada:

Vrsta rada (originalni članak, prikaz slučaja...):                                 i      broj reči:

Kratak opis i značaj rada (do 150 reči):

PAPILARNI KARCINOM ŠTITASTE ŽLEZDE – KARAKTERISTIKE I 
PRIDRUŽENA PATOLOGIJA

Originalni članak

Papilarni karcinom je najčešći maligni tumor štitaste žlezde koji se klinički

manifestuje kao bezbolni (ne)palpabilni čvor u žlezdanom parenhimu. Analizom

demografskih karakteristika pacijenata obolelih od papilarnog karcinoma štitaste 

žlezde, utvrđivanjem lokalizacije i histomorfoloških karakteristika tumora, kao i 

pridruženih bolesti pokazali smo da se papilarni karcinom javlja oko 2,5-3 puta češće 

kod osoba ženskog pola i to u drugoj polovini 5. decenije života. Osobe muškog pola 

obolevaju nešto kasnije, tj. u prvoj polovini 6. decenije života. Najveći broj ispitivanih 

pacijenata pripada stadijumu bolesti T1, dok je najčešća pridružena bolest struma. 

Posmatrajući lokalizaciju tumora, kod 34,21% pacijenata tumorski čvor je bio prisutan 

u desnom lobusu štitaste žlezde, kod 21,05% u levom lobusu, 23,68% je imalo

tumorske čvorove u oba lobusa, dok je 21,05% patohistološki nalaz nije sadržao 

podatak o lokalizaciji tumora. Nakon načinjene tireoidektomije, patohistološka 

potvrda uz određivanje TNM stadijuma bolesti je imperativ za adekvatno dalje 

kliničko lečenje i praćenje bolesnika.
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Podaci o autorima, po sledećem redosledu: 
Ime i prezime, adresa, broj telefona, e-mail, ustanova, nivo i godina studija. 
Odgovornog autora označiti podvlačenjem imena i prezimena.

Podaci o mentorima, po sledećem redosledu:
Ime i prezime, pozicija, ustanova, broj telefona i e-mail.

Naziv i adresa institucije gde je istraživanje sprovedeno: 

Detaljno opisati doprinos svakog autora istraživanju i pisanju rada: 

Centar za patologiju i histologiju Kliničkog centra Vojvodine u Novom Sadu, ul. 
Hajduk Veljkova 1-9, 21000 Novi Sad

Miloš Vuković, Bulevar Jaše Tomića 5, 021-445-357, Medicinski fakultet u Novom 
Sadu, opšti smer, V godina studija

Jelena Zorić, Radnička 16, 021-493-380, Medicinski fakultet u Novom Sadu, opšti 
smer, V godina studija

Miloš Maletin, Bačka 18, 021-6335105, Medicinski fakultet u Novom Sadu, opšti 
smer, V godina studija

Tanja Lakić, asistent, Medicinski fakultet u Novom Sadu, 064-8069958, 
tanja.lakic@mf.uns.ac.rs

Miloš Vuković - prvi autor, vršio sam retrogradnu analizu patohistoloških nalaza 
arhive Centra za patologiju i histologiju Kliničkog centra Vojvodine odakle sam 
izdvojio nalaze papilarnih karcinoma štitaste žlezde. Analizirao sam potrebne 
parametre i vršio statističku obradu podataka. Takođe sam proučavao aktuelnu 
literaturu sa kojom sam upoređivao dobijene rezultate. U saradnji sa mentorom, 
načinio sam makroskopske fotografije kao i mikrofotografije.

Jelena Zorić - koautor, takođe prateći aktuelnu literaturu tokom pisanja rada, dala je 
značajan doprinos formirajući adekvatne grafikone i tabele za prikaz dobijenih 
rezultata.

Miloš Maletin - koautor, takođe prateći aktuelnu literaturu tokom pisanja rada, dao je 
značajan doprinos prilikom formiranja uzorka pacijenata koji su analizirani.
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Da li su rezultati rada već prezentovani na nekom naučnom skupu? 
Ukoliko je odgovor DA, navesti naziv, mesto i godinu održavanja skupa.

Navesti moguće sukobe interesa (svi vidovi sponzorstva, podrške...):

AUTOR(I) i MENTOR(I)  ovim potvrđuju da:

o nisu počinili ni jedan vid naučne prevare niti prekršili etička načela na 
kojima počiva savestan naučno-istraživački rad.

o su svi autori i svi mentori pročitali konačnu verziju rada i dali saglasnost 
za publikovanje.

o ovaj rad (u delovima ili celini) nije prethodno publikovan, nije u procesu 
recenzije kao i da nije  poslat na razmatranje za publikovanje u nekom
drugom časopisu.

o priloženi rad nije deo master, doktorske ili bilo koje druge postdiplomske 
disertacije. 

o prenose autorska prava na časopis, ukoliko rad bude prihvaćen za 
publikovanje.

o su sve informacije navedene u propratnom pismu tačne.

o je tačnost informacija u propratnom pismu i originalnost rada isključivo 
odgovornost autora i njihovih mentora, i ni u kom slučaju časopis i 
uredništvo ne mogu biti odgovorni za nepravilnosti bilo koje vrste u 
sadržaju istih. 

Da, prezentovani su na Nacionalnom kongresu studenata biomedicinskih nauka na 
Srebrnom jezeru 2016. godine

Ne postoji sukob interesa.
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